Test1-WS2011/2012, Donnerstagsgruppen
(Algebra und Diskrete Mathematik fiir Informatik und Wirtschaftsinformatik UE)

Gruppe 1

Aufgabe 1 (8 Punkte)
Beweise mittels vollstandiger Induktion*

n
Vn:EZj +1=(Mm+1)>2
j=0

Aufgabe 2 (6 Punkte)
Berechne mittels euklidischen Algorithmus:*

ggT(6315,2005)

Aufgabe 3 (6 Punkte)
Untersuchen auf Reflexivitdt, Symmetrie, Transitivitat*

X
xRy <—>;EQ x,y € R\ {0}

Gruppe 2

Aufgabe 1 (8 Punkte)
Beweise mittels vollstandiger Induktion*

n
vn > 1:2(2] _1) = n?
=1

Aufgabe 2 (6 Punkte)
Berechne mittels euklidischen Algorithmus:

ggT(6315,4010)

Aufgabe 3 (6 Punkte)
Untersuchen auf Reflexivitdt, Symmetrie, Transitivitat*

XRy H%EQ x,y € R\ {0}

*Text nicht im Wortlaut aber ungefahr dasselbe
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